WEBINAR - POLL RESULTS

Employers

Homeworking ... Temporary new normal or permanent new normal?
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Homeworking... temporary new normal or permanent new normal webinar

Poll results

Are you currently working from What percentage of time did you spend
home? working from home pre-COVID?

50% - 75% 75% - 100%
4% 7%

25% - 50%
10%

Less than 25%
79%
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Homeworking... temporary new normal or permanent new normal webinar

Poll results

What percentage of time are you spending

working from home now?

Less than 25%
15%

25% - 50%
4%

50% - 75%
2%

What percentage of time do you anticipate
working from home post-COVID?

Less than 25%
11%

75% - 100%
24%

25% - 50%
29%
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Poll results

Do you think your long term working
arrangements will change as a result of
homeworking during COVID?

Unsure
No 9%
5%

Has your atittude towards
homeworking changed for the better or
worse as a result of COVID?

For the better

69% ES

For the worse 36%

3%
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